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Windows 10 及び Windows 11 では、「Windows Media Player」を使用して、音楽

CD の曲をパソコンに保存することができます。パソコンに保存すると、音楽 CD を

挿入していない状態でも、曲を再生できるようになります。 

また、パソコンに保存した曲を選択し新たな CD を作成することができるし、ＵＳ

Ｂへも保存できます。 
 
１， Windows Media Player の開き方（起動の仕方） 

① Windows 10 の場合・・・（ｐ１） 

② Windows 11 の場合・・・（ｐ２） 

２， Windows Media Player を利用して音楽ＣＤをパソコンに保存する方法・・・

（ｐ３～ｐ６） 

３，ＰＣに保存した曲を選択して新たなＣＤを作成する方法・・・（ｐ７～ｐ９） 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１ Windows Media Player の開き方（起動の仕方） 

（１）Windows 10 の場合 

① 「スタート」をクリックし、アプリの一覧を表示 

 

 

 

 

 

② 「W」欄から
「Windowsアク
セサリ」をクリック 

 

 

 

 

 

③ 「Windows Media Player」をクリック➡3ページへ 



（２）Windows 11 の場合 

① スタートボタンをクリ

ック 

 

②すべてのアプリをクリッ

ク 

 

 

 

 

 

 

 

③ ｗをクリック 

④W indows ツールをクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ Windows Media Player Legacy をクリック  

 

 

➡クリックすると 

「Windows Media Player」が起

動➡３ページへ 

 

 

 



３， 「Windows Media Player」の起動。 

① Windows Media Playerのトップ画面 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

補足 
Windows Media Playerを最初に起動すると、「Windows Media Playerへようこそ」
画面が表示されます。 
今回は、①「推奨設定」をクリックして、②「完了」をクリックします。 

 



②  取り込みたい音楽 CDを、パソコンの CD ドライブに挿入 
（注：キラキラが下向き、文字版が上） 

 
（注：音楽が鳴り始めてもあわてず、ここをクリック➡音楽が止まる） 

 
 
 
 
 

 
③  音楽 CDの読み込みが完了したら、パソコンに取り込みたい曲にチェックを入れます。 
※ 初期状態では、すべての曲にチェックが入っています（入れたくない曲のチェックを
外す）。今回は練習のため 2曲だけ入れる（３～１４までのチェックを外す） 

 
④  CDの取り込み組み クリック 
又は、画面左側の一覧から音楽 CD のタイトルを右

クリックし、表示された一覧から「CD をライブラリに取り
込む」をクリックします。 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



⑤ 「取り込みオプション」が表示されます（※ 「取り込みオプション」は、最初に音楽 CD を

取り込むときだけ表示されます）。 
 
コピー防止オプションをクリックし、著作権法に関する記述を確認してチェックを入れ、

「OK」をクリックします。 
 
・「取り込んだ音楽にコピー防止を追加しない」 をクリック。 

 
 
⑥ 取り込みが完了するまで、しばらく待ちます。 
「取り込みの状態」欄で、取り込みの進捗状況を確認することができます。 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



⑦ 取り込みが完了したら、画面左側の一覧から「音楽」をクリックし、取り込んだ曲目の一

覧が表示されていることを確認します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
⑧ 以上で操作完了・・・うまくできたら拍手👏（笑） 

 

  



３ ＰＣに保存した曲を選択して新たなＣＤを作成する方法 

 

注：音楽 CD からの複製については、個人で視聴を楽しむ目的以外、著作権法上、無

断で複製し、無料で配布したり、営利目的で使用したりすることは法律で禁止され、

違反すれば処罰されます。 

 

【大きな流れ】 

① Windows Media Playerの起動 

② 『ライブラリ』の中に取り込んだアルバムを探す 

③ 右サイドバーの『書き込み』タブをクリック 

④ CD/DVD ドライブに空の CD を挿入 

⑤ アルバム（楽曲）を右サイドバーにドラッグ＆ドロップ 

⑥ 『書き込み開始(S)』をクリック 

 

 
① Windows Media Player を起動。②『ライブラリ』の中に取り込んだアルバム

を探す（音楽をクリック）➡「さだまさし」の「曲」が表示される ③書き込みをク

リック 

 

④ 書き込むディスク（CD-R など）を挿入。（パソコンの横又は前についている DVD

－ＲＷドライブに挿入）（「自動再生」が表示された場合は閉じる）。 
 
 
注：ＣＤ―Ｒは 1 回だけ書き込めるタイプ 

  ＣＤ－ＲＷは書き直しができるタイプ 
  



⑤ 「 」（書き込みオプション）をクリックし➡表示された一覧から「オーディオ

CD」をクリック。（ 初期状態では「オーディオ CD」が選択されている）。 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 目的の曲を「書き込みリスト」欄にドラッグ&ドロップ 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注１：複数の曲を選択したい場合は、「Ctrl」キーを押し

ながら曲をクリック。 

注２：「書き込みリスト」にドラッグした曲を削除した

い場合は、曲名を右クリックし、表示された一覧

から「リストから削除」をクリック。 

注３：「書き込みリスト」の曲を並び替えたい場合は、

目的の曲名を右クリックし、表示された一覧から

「上へ移動」または「下へ移動」をクリック。 

 

 



⑦「書き込みリスト」に目的の曲が表示されていることを確認し、「書き込みの開始」

（下の２）をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧「書き込み中」と表

示されたらし

ばらく待つ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ 書き込みが完了すると、自動で CD の取り出し口が開く。 

 

⓾ 書き込みが完了した CD を再度パソコンに挿入し、音楽が再生されることを確

認。 

 
 

以上で操作完了・・・うまくできたら再度拍手👏（笑） 
 
 


